PAGE  
4
Σούλας Βασίλειος-Θέματα ΑΕΠΠ 2011

ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ Γ΄ ΤΑΞΗΣ 
ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23 MAΪΟΥ 2011 
ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ (ΚΥΚΛΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ)

ΘΕΜΑ Α
Α1
1-Σωστό
2-Σωστό
3-Λάθος
4-Λάθος
5-Λάθος
Α2
1-Σωστό

2-Σωστό
3-Σωστό
4-Λάθος
5-Λάθος
Α3
1) Ν=0, Αληθής (Δεν εκτελείται η επανάληψη)
2) Ν=1, Ψευδής

3) Ν=4, Αληθής
4) Ν=2011, Ψευδής

5) Ν=8128, Αληθής
Α4
Κ(Χ>1
Α5

α. Τμηματικός προγραμματισμός ονομάζεται μία τεχνική σχεδίασης και ανάπτυξης προγραμμάτων ως ένα σύνολο από απλούστερα τμήματα προγραμμάτων.
β. Τα υποπρογράμματα αποτελούν τμήματα (ενότητες) αυτόνομων προγραμμάτων και υλοποιούν το λεγόμενο τμηματικό προγραμματισμό.

γ. Η επικοινωνία μεταξύ του υποπρογράμματος και αυτού που το καλεί γίνεται διαμέσου κάποιων ειδικών μεταβλητών που ονομάζονται παράμετροι. Το καλούν πρόγραμμα «περνάει» (μεταβιβάζει) τιμές στο υποπρόγραμμα μέσω των παραμέτρων του. Ενδεχομένως, να επιστρέφει και τιμές στο καλούν μέσω αυτών. Παράμετρος είναι μία μεταβλητή που επιτρέπει το πέρασμα τιμής από ένα τμήμα προγράμματος σε ένα άλλο.
ΘΕΜΑ Β
Β1. 

…….

Αρχή_επανάληψης

Σ(0

Κ(1

Όσο Κ<=100 επανάλαβε
Διάβασε Χ

Σ(Σ+Χ

Κ(Κ+1

Τέλος_επανάληψης

Μέχρις_ότου Σ>1000

……
Β2. 
	Οθόνη
	Κυρίως πρόγραμμα
	Υποπρόγραμμα

	
	z
	w
	z
	w

	
	1
	3
	3
	1

	5
	4
	5
	5
	4

	4
	9
	7
	7
	9

	7
	16
	9
	9
	16

	9
	25
	11
	11
	25

	9
	36
	13
	13
	36

	16
	
	
	
	

	11
	
	
	
	

	25
	
	
	
	

	13
	
	
	
	

	36
	
	
	
	


Θα εμφανιστούν με τη σειρά:
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7

9

9

16

11

25

13

36
ΘΕΜΑ Γ
Αλγόριθμος Θέμα_Γ
ΕΛ(1200
Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα του υποψήφιου:΄

Διάβασε ΟΝΟΜΑ

Όσο ΟΝΟΜΑ<>’ΤΕΛΟΣ’ επανάλαβε ! ερώτημα Γ4
! ερώτημα Γ1
Εμφάνισε ΄Δώσε το βαθμό στη 1η θεματική ενότητα:΄

Διάβασε Β1

Εμφάνισε ΄Δώσε το βαθμό στη 2η θεματική ενότητα:΄

Διάβασε Β2

Εμφάνισε ΄Δώσε το βαθμό στη 3η θεματική ενότητα:΄

Διάβασε Β3

ΜΕΓ(Β1

Αν Β2>ΜΕΓ τότε
ΜΕΓ(Β2

Τέλος_αν

Αν Β3>ΜΕΓ τότε
ΜΕΓ(Β3

Τέλος_αν

Εμφάνισε ‘Ο μεγαλύτερος βαθμός του είναι:΄,ΜΕΓ
! ερώτημα Γ3
ΜΟ((Β1+Β2+Β3)/3

Αν (ΜΟ>=55) και (Β1>=50) και (Β2>=50) και (Β3>=50) τότε
Εμφάνισε ‘Όνομα:’,ΟΝΟΜΑ, ‘Συνολική βαθμολογία:’,ΜΟ

! ερώτημα Γ5
Αν ΜΟ<ΕΛ τότε
ΕΛ(ΜΟ

ΟΝΟΜΑΧΕΙΡΟΤΕΡΟΥ(ΟΝΟΜΑ
Τέλος_αν
Τέλος_αν
Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα του υποψήφιου:΄

Διάβασε ΟΝΟΜΑ

Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Το όνομα του επιτυχόντα με τη μικρότερη βαθμολογία είναι:΄,ΟΝΟΜΑΧΕΙΡΟΤΕΡΟΥ

Τέλος
ΘΕΜΑ Δ
Αλγόριθμος Θέμα_Δ
! ερώτημα Δ1

Για Ι από 1 μέχρι 22
Για Κ από 1 μέχρι 22

Αρχή_επανάληψης
Εμφάνισε ΄Δώσε τη ψήφο του ’,Ι,’ παίκτη στο συμπαίκτη΄,Κ
Διάβασε ΨΗΦΟΣ[Ι,Κ]

Μέχρις_ότου ΨΗΦΟΣ[Ι,Κ]=1 Η ΨΗΦΟΣ[Ι,Κ]=0
Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης

! ερώτημα Δ2
Για Ι από 1 μέχρι 22

Ν(0

Για Κ από 1 μέχρι 22

Αν ΨΗΦΟΣ[Ι,Κ]=1 τότε
Ν(Ν+1

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

ΨΗΦΙΣΑΝ[Ι](Ν

Τέλος_επανάληψης
ΝΨ(0

Για  από 1 μέχρι 22

Αν ΨΗΦΙΣΑΝ[Ι]=0 τότε
ΝΨ(ΝΨ+1

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Το πλήθος των παικτών που δεν ψήφισαν κανένα είναι:΄,ΝΨ
! ερώτημα Δ3
ΝΕ(0

Για Ι από 1 μέχρι 22

Αν ΨΗΦΟΣ[Ι,Ι]=1 τότε
ΝΕ(ΝΕ+1

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Το πλήθος των παικτών που ψήφισαν τον εαυτό τους είναι:΄,ΝΕ
! ερώτημα Δ4
Για Κ από 1 μέχρι 22

Ν(0

Για Ι από 1 μέχρι 22

Αν ΨΗΦΟΣ[Ι,Κ]=1 τότε
Ν(Ν+1

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

ΨΗΦΙΣΤΗΚΑΝ[Κ](Ν

Τέλος_επανάληψης
Για Ι από 1 μέχρι 22

ΑΡΙΘΜΟΙ[Ι](Ι
Τέλος_επανάληψης
Για Ι από 2 μέχρι 22
Για Κ από 22 μέχρι Ι με_βήμα -1

Αν ΨΗΦΙΣΤΗΚΑΝ[Κ-1] < ΨΗΦΙΣΤΗΚΑΝ[Κ] τότε
Αντιμετέθεσε (ΨΗΦΙΣΤΗΚΑΝ[Κ-1] , ΨΗΦΙΣΤΗΚΑΝ[Κ])

Αντιμετέθεσε (ΑΡΙΘΜΟΙ[Κ-1] , ΑΡΙΘΜΟΙ[Κ])

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης
Τέλος_επανάληψης
Για Ι από 1 μέχρι 3
Εμφάνισε ‘Αριθμός παίκτη:’,ΑΡΙΘΜΟΙ[Ι],’Ψήφοι:’, ΨΗΦΙΣΤΗΚΑΝ[Ι]
Τέλος_επανάληψης

Τέλος
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